
Krefft Großküchentechnik GmbH
Ersatzteilliste Gemüseschneider G 11

230 V, Art.Nr. 541903, 1/N/PE 50 Hz

Stand Dez. 2008 Änderungen vorbehalten. Seite 1 von 3



Pos. Art. Nr. Benennung Preisgruppe
1 841439 Andrückhebel 36
2 841541 Stopfer 19
3 841508 Gummipuffer für Auflage Hebel 00
4 841501 Gewindestift mit Innensechskant M 6 x 12  DIN 914 02
5 841470 Bundbuchse, Bronzeausführung 8 mm lang 01
6 841585 Achse mit Rille D = 8 mm 03
7 841458 Halterung mit Kurvenbahn 01
8 841805 Schraube kpl. für Halterung Kurvenbahn 01

12 841459 Betätigungsstift für Sicherheitssystem 01
13 841440 Griff für Deckelverriegelung kpl. 14
14 841503 Druckfeder für Deckelverriegelung 01
15 841804 Verstellriegel für Deckelverriegelung mit Schraube 04
16 841568 Lagerbolzen für Deckelverriegelung 02
17 841808 Deckel kpl. mit Scharnierbolzen und Bundbuchsen 44
18 841542 Auswerferscheibe 06
19 841511 Antriebswelle mit Zylinderkerbstift und Passfeder 21
20 840972 Sechskantmutter M 6  DIN 934  A2 01
21 841513 Kappe für Antrieb, mit 6 Bohrungen 03
22 840980 O-Ring  71 x 1,8 aus Silikon 00
23 841469 Wellendichtring  28 x 40 x 7, Typ: NBR 70 02
24 841543 Rillenkugellager 6303 2RZ 13
25 841809 Schneidgehäuse, mit Bundbuchsen kpl. 43
26 840969 Zylinderschraube mit Schlitz M 4 x 25  DIN 84  A2 01
27 102151 Fächerscheibe A 4,3  DIN 6798  A2 00
28 841457 Sicherheitssystem mit Flachkopf und Schalter für Deckel 21
29 841532 Schaltansatz DA 01 (< 12/2005) 05
30 841531 Leuchttasteransatz DFSN 10 (< 12/2005) 06
31 841591 Glimmlampe 230V Typ BA-9 (< 12/2005) 02
32 841456 Sicherheitssystem mit Kugelkopf für Andrückhebel kpl. 21
33 841529 Leuchttaster-Vorsatz weiss D7Y 1W (< 12/2005) 10
34 841528 Drucktaster rot D7A 1U (< 12/2005) 10
35 841482 Bundbuchse Bronzeausführung 16 mm 01
36 841626 Motoranlaufrelais Typ 2CR4 - 199 16
37 840968 Flachkopfschraube mit Schlitz M 4 x 8  DIN 85  A2 01
38 102151 Fächerscheibe A 4,3  DIN 6798  A2 00
39 840963 Sechskantmutter M 4  DIN 934  A2 01
40 841454 Isolierung zwischen Steuermodul und Grundplatte 02
41 841525 Sperrzahnschraube M 5 x 12 für Pos 42 (2 Stück) u. 54 (1 Stück) 00
42 841446 Grundplatte für Steuermodul 02
43 841700 Steuermodul Typ G 11 / 230_0  (230 V; 50 Hz) < Ger.Nr. 0597-2004 33
43 841390 Steuermodul Typ G 11 / 230  (230 V; 50 Hz) > Ger.Nr. 0598-2004 33
44 840985 Kunststoff - Abstandshalter 9,5 mm 00
45 102147 Zylinderschraube mit Schlitz M 3 x 16  DIN 84  A2 00

230 V, Art.Nr. 541903, 1/N/PE 50 Hz

Krefft Großküchentechnik GmbH
Ersatzteilliste Gemüseschneider G 11

Stand Dez. 2008 Änderungen vorbehalten. Seite 2 von 3



Pos. Art. Nr. Benennung Preisgruppe
46 840978 Fächerscheibe A 3,2  DIN 6798  A2 00
47 840973 Sechskantmutter M 3  DIN 934  A2 00
48 841587 Distanzhülse für Antriebswelle 02
49 841544 Rillenkugellager 6203  2RZ 10
50 841521 Keilrippenriemen 07
51 841517 Riemenscheibe für Antriebswelle D = 146 mm 16
52 841519 Unterlegscheibe B 15  DIN 125  A2 00
53 840981 Sechskantmutter M 14  DIN 985  A2  selbstsichernd 01
54 841590 Motorverkleidung 230V 36
55 840982 Spannstift 6 x 30  DIN 1481 01
56 841579 Blechmutter B 10 4,8  Typ C 00
57 841577 Zylinder - Blechschraube B 4,8 x 13  DIN 7971  A2 00
58 840983 Sechskantschraube M 8 x 12  DIN 933  A2 00
59 840960 Fächerscheibe A 8,4  DIN 6798  A2 00
60 841582 Motorhalterung H = 60 mm 17
61 841819 Sperrzahnschraube M 5 x 16 00
62 840034 Unterlegscheibe A 5,3  ,  A2 00
63 841625 Betriebskondensator 10 uF  450 V mit Anschlußkabel 07
64 841673 Antriebsmotor mit Bremse 230V 50 Hz, Drehrichtung links 43
65 841624 Anlaufkondensator 50 uF 250 V mit Anschlußkabel 13
66 841548 Dichtprofil 01
67 841584 Bodenblech mit Steckanschlußzunge für G 11 17
68 840037 Gummifuß 01
69 841819 Sperrzahnschraube M 5 x 16 für Pos 54 00
70 840971 Sechskantschraube M 6 x 35  DIN 933  A2 00
71 841526 Riemenscheibe für Antriebsmotor D = 35 mm  L = 38 mm 07
72 841463 Gegenmutter für Kabelverschraubung PG 11 00
73 841575 Kabelverschraubung mit Zugentlastung PG 11 Typ V-TEC 01
74 841563 Anschlußleitung 230V  mit Stecker 07
75 841525 Sperrzahnschraube M 5 x 12 für PE - Anschluß 00
76 841565 Blechschraube 19 mm A2 00
77 840034 Unterlegscheibe A 5,3  ,  A 2 00
78 841680 Bremse für Motor (Einzelteil) 25
79 841455 Sicherheitsschnappschalter 17
80 841512 Zylinderstift 00
81 841381 AUS - Taster komplett (> 01/2006) 19
82 841382 EIN - Taster komplett (> 01/2006) 20

o.Abb auf Anfr. Deckel kpl. (Pos. 1,3,4,5,6,7,8,12,13,14,15,16,17) 53
Ohne Abbildung

840954 PVC - Schutzschlauch für Kabelummantelung 01
841816 Betriebsanleitung für G11 -

230 V, Art.Nr. 541903, 1/N/PE 50 Hz

Krefft Großküchentechnik GmbH
Ersatzteilliste Gemüseschneider G 11

Stand Dez. 2008 Änderungen vorbehalten. Seite 3 von 3


